



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

" 11 " березня 2019 р.

№ 08/273/08/042/093

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку Віталію Володимировичу
01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*щодо самовільного розміщення плавучого дебаркадера
з метою здійснення незаконної підприємницької діяльності
в затоці Берковщина за адресою вул. Дніпровська
набережна, 14-Д в Дарницькому р-ні м. Києва*

Київська міська державна
адміністрація
12.03.2019 № 9644



До мене як до депутата Київської міської ради звернулися мешканці від ініціативних груп будинків № 14,14-А,14-Б по вул. Дніпровська Набережна з Дарницького району м. Києва зі скаргами та занепокоєнням у зв'язку знаходженням з 20.11.2018р. та перебуванням до теперішнього часу плавучого дебаркадера в затоці Берковщина та його самовільне розміщення, навпроти ресторану «Вілла Рів'єра» за адресою вул. Дніпровська набережна,14-Д. (Фото в Додаток 1)

Невідомими особами за допомогою буксирів був доправлений і розміщений впритул до набережної плавучий дебаркадер, на вимогу мешканців жодних документів, що надають дозвіл на його розміщення не надано, КП «Плесо» у відповіді мешканцям заявило, що дозволів на його розміщення не давало і не могло дати, оскільки ця набережна не перебуває на його балансі, Екологічна інспекція заявила, що жодних погоджень щодо розміщення дебаркадера та викиду ним забруднюючих речовин не видавалося.

За інформацією мешканців, їм була повідомлена інформація, що ТОВ «Імперій» має намір на цьому дебаркадері влаштувати банний комплекс, що викликає обурення мешканців, оскільки незрозуміло куди буде зливатися забруднена вода з цих бань і з туалетів комплексу. Також дебаркадер закрит

собою всю існуючу у вільному доступі набережну, яка і так складає всього 50 метрів, бо інша частина набережної загороджена адміністрацією ЖК «Ріверстоун».

На даний час дебаркадер знаходиться вздовж набережної в незакріпленому стані і тому становить загрозу людям та берегоукріпленням. На даний час на ньому ведуться роботи по підключенню до системи забезпечення банного комплексу, підведено електроживлення, здійснене відеоспостереження, інформація про водопостачання та каналізацію відсутня.

ТОВ «Імперій» посилається на дозвіл згідно договору № 01/04 від 01.04.2018 здійснити швартування на неогородженій частині берегоукріплення від УК ТОВ «Юкрейніан Сіті Сервіс». Але ця територія не належить і не перебуває в оренді у УК ТОВ «Юкрейніан Сіті Сервіс».

Окремо прошу звернути увагу на те, що ніяких дозвільних документів про проведення комерційної діяльності не було представлено ТОВ «Імперій». Його не має серед переліку видів діяльності, згідно КВЕД, діяльності з надання послуг, отже використання нею дебаркадеру з метою надання послуг банного комплексу буде незаконним.

З огляду на вищезазначене з метою недопущення порушення прав та законних інтересів громадян, на підставі статей 11, 13, 14, 15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

ПРОШУ:

1. Провести перевірку дотримання вимог законодавства при розміщенні плавучого дебаркадера в затоці Берковщина, навпроти ресторану «Вілла Рів'єра» за адресою: м. Київ, вул. Дніпровська набережна, 14-Д.
2. Терміново по факту незаконного розміщення вищезазначеного дебаркадера вжити заходів щодо його переміщення у відповідне місце, а в разі відсутності технічних можливостей з його переміщення вжити заходів щодо унеможливлення його використання для незаконної підприємницької діяльності.
3. Вжити заходів щодо недопущення забруднення навколишнього середовища зливом неочищених стоків з вищезазначеного дебаркадера.
4. Про результати розгляду звернення повідомити мене письмово у встановлений законом строк на електронну адресу: grompryimalnya@gmail.com та за адресою: 02140, м. Київ, пр. Петра Григоренка, 39-Б, офіс 88.

Додатки: Звернення вх. № 08/279/08/042/266 від 04.03.2019р.; фото перебування дебаркадера взимку та зараз - 2 арк.

З повагою,
Депутат Київської міської ради

Ігор Мірошніченко



